

大家好，今天来为大家分享2017年初比特币价格的一些知识点，和2017年的比特币价格的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如何看待比特币2017年12月21日跌破10万人民币？](#)
2. [2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？](#)
3. [2018比特币行情是什么？](#)
4. [比特币历史最高价格是多少美元](#)

## 如何看待比特币2017年12月21日跌破10万人民币？

21日跌破10万只是起点，22日更惨，跌幅超过百分之二十，价格跌到近八万人民币！谨慎抄底，因为你永远不知道自己是不是在半山腰！数字货币没有顶更是没有底！

## 2017年拿出五万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

比特币近期疯涨，引起了很多人的关注。甚至现在的老百姓也开始了解比特币，但是比特币和它的创始人中本聪一样神秘莫测，它的价格更是让人难以琢磨。

## 2017年拿出5万元全部积蓄买比特币，现在能涨到多少？

首先可以肯定的是，肯定是涨了。但是依然会有人因此而暴富成为百万富翁，而依然会有人白白折腾几年。2017年比特币也是暴涨的一年，其中最低价也要780美元，最高价达到20000美元。下面我们就大概的算一下账。

### 1、假如以最低价买的比特币，到现在的话你就是百万富翁。

当时一枚比特币780美元，折合成人民币的话就是5070元。那么5万人民币可以买9.86个比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的9.86个比特币就是315万，恭喜你，在不到4年的时间里，你把5万元增值到315万，成为了百万富翁。

### 2、假如以最高价买的比特币。到现在也不过是白忙活一场。

最高时一枚比特币20000美元，折合成人民币的话就是13万人民币，那么5万人民币可以买0.38枚比特币。

截止目前，比特币的价格为50000美元，折合成人民币的话就是32万。手中的0.38个比特币就是12万，在长达4年的时间内，只不过把5万元变成了12万元。其实，受益并没有比其他的投资赚的更多。

为什么不能用全部积蓄来买比特币？

2020年受到全球新冠疫情的影响，还有经济的不景气，比特币开始疯涨，从6000美元涨到了3万多美元。2021年刚过完年，比特币继续上涨，在2月19日，比特币价格突破5.5万美元大关。然而，近日，比特币又连续暴跌，一天之内从5.5万美元跌破4.5万美元，价格犹如过山车一般，让人心惊肉跳。

比特币近期价格暴涨并不是正常现象，因为吸引了很多人的关注，那些股民也想来分一杯羹，甚至很多股民一点儿也不了解比特币就买入，大量的新股民资金开始涌入比特币市场，造成了比特币价格出现了很大的波动，出现暴涨暴跌的情况一点也不意外。

比特币很可能没有任何价值，因为比特币发行已经交易等并没有监管部分，完全不受国家控制。比特币并不具有货币属性，通俗点说，比特币不过是人创造出来的一种虚拟的商品，它的价值很难估值。

可以说比特币很不安全，因为比特币不管是产出还是交易都是通过网络进行的，中间没有监管部门。即使设计原理再安全，也会受到黑客的攻击。如果比特币被盗，很难被找回。2011年6月20日，比特币交易网站就曾遭到过黑客攻击，导致了很大的交易漏洞。因此比特币价格暴跌，从之前的15美元跌到1美分。

写在最后

投资比特币这个虚拟的商品上，可以说是几家欢喜几家愁，有的因此成为亿万富翁，而有的却是倾家荡产。目前比特币价格是暴涨暴跌，很多人都把比特币当做投资，我觉得买入比特币更像是一场惊心动魄的赌博。所以说，大家如果想投资比特币的话，千万不能拿出全部积蓄孤注一掷，可以拿出自己百分之十的资金来场不一样的“赌博”。

2018比特币行情是什么？

说起比特币17年表现得可谓是水深火热，上的了天堂，也下得了地狱。估计我所

说的就是比特币投资者去年的心里变化。最高摸到2万刀，然后下到几千刀。那叫一个刺激。

我们真的应该感到生在这么一个伟大的祖国而骄傲。在比特币没有大幅度拉高的时候我们的监管部门就意识到了高度风险的存在，抑制了这种东西在我们国家的大肆炒作的热度，也否定了他的合法性。使得它没有在我们这里大范围的铺开，避免了老百姓的财富缩水。

比特币应该是西方国家的洗劫全球人们财富的一种工具而已，好比以前的郁金香，郁金香还是一种是实物呢，起码还能欣赏呢。可这东西就是一没有国家背书的代码，看不见摸不到，没有国家信誉来支持。他不能作为财富升值的工具。

最后告诫大家为了我们的美好生活，远离比特币，不要让自己辛辛苦苦挣来的财富让他们一夜洗劫。关注我(☺☺☺)哦。

## 比特币历史最高价格是多少美元

比特币曾经是一夜暴富的代名词，在2017年的时候比特币曾经创造过历史最高价格，最高值在20000美元左右。根据CoinDesk数字货币交易平台的数据显示，比特币价格在18年一度跌破6000美元，相较于2017年最高值20000美元已经下跌70%。“我们现在所看到的价格动作看起来可能是很剧烈的，但对这个市场来说则是相当正常的。”

eToro的高级市场分析师玛蒂·格林斯潘(MatiGreenspan)在其向CNBC发出的一封电子邮件中写道。随着比特币的下跌，数字货币大部分货币都受到影响，其他的数字货币也没好到哪里去，大多数数字货币的跌幅都在10%以上。但是从长远来看，数字货币的未来还是值得期待。

关于2017年初比特币价格和2017年的比特币价格的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗  
?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。